

MINUTA

din data 05 octombrie 2015, cu ocazia ședinței publice organizată pentru
dezbateră publică a proiectelor de hotărâre

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată 2013, s-a convocat o dezbateră publică pe marginea următoarelor proiecte de hotărâre: proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Public de Distribuție a Gazelor Naturale în municipiul Brad, județul Hunedoara, proiect de hotărâre privind stabilirea nivelurilor impozitelor și taxelor locale în municipiul Brad pentru anul 2016, proiect de hotărâre privind completarea inventarului domeniului public al Municipiului Brad, proiect de hotărâre privind trecerea unei suprafețe de 3.306 mp. teren din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Brad, proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui teren situat în Brad, strada Republicii, adiacent blocului 1, județul Hunedoara, proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de bază pe mp. pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință și pentru terenurile aparținând domeniului public și privat al Municipiului Brad pentru anul 2016, proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu comercial, proprietate privată a Municipiului Brad, situat în Brad, strada Avram Iancu, nr. 6, județul Hunedoara, proiecte de hotărâre inițiate de Primarul Municipiului Brad, domnul Florin Cazacu.

Au fost respectate prevederile legale privind afișarea anunțului, precizându-se locurile exacte unde acesta a fost afișat.

La dezbateră publică din data de 5 octombrie 2015, organizată în Sala AGORA a Casei de Cultură, ora 10.00, au participat un număr de aproximativ 15 persoane, dintre care reprezentanți ai asociațiilor de proprietari din municipiul Brad și cetățeni ai municipiului. Ședința a fost condusă de primarul municipiului Brad, domnul Florin Cazacu, care a precizat faptul că intervențiile, propunerile și recomandările făcute de către cei prezenți la dezbateră

constituie pentru administrația publică locală un suport pentru îmbunătățirea activității.

Au fost prezentate proiectele de hotărâre, anexele precum și expunerea de motive.

La sfârșitul ședinței publice domnul primar mulțumește celor prezenți și îi asigură că se va ține cont de orice propunere venită din partea cetățenilor în ceea ce privește buna gospodărire a municipiului Brad și invită în luna octombrie 2015 la ședința Consiliului local Brad în cadrul căreia se vor supune aprobării aceste proiecte de hotărâre.

Întocmit,
Monica Borza

05.10.2015